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Податкова система зарубіжних 

країн

Курс «Податкові системи зарубіжних країн» є вибірковою дисципліною для 

здобувачів ступеня вищої освіти магістр спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» освітньо-професійної 

програми «Фінанси і кредит». 

В рамках даного курсу передбачено вивчення теоретичних питань 

оподаткування, фіскальної практики в західних країнах, які знаходяться на 

високому рівні наукової та професійної культури. Також в межах дисципліни 

вивчаються досвід держав заходу в сфері оподаткування, які випробувані й 

довели свою ефективність. Студенти отримують теоретичні знання і практичні 

навички щодо застосування світового досвіду при організації податкової 

системи в Україні з метою уникнення помилок, що мали місце в інших 

державах.
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Мета дисципліни

Мета курсу

засвоєння студентами спеціальних знань в галузі оподаткування на 

макрорівні, функціонування податкових систем у різних країнах, що 

становить теоретичну основу дисципліни, а також набуття практичних 

навичок щодо застосування світового досвіду організації податкової 

системи в Україні з метою уникнення помилок, що мали місце в інших 

державах
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Основні завдання дисципліни

• опанувати теоретичні та організаційні 

основи податкових систем зарубіжних 

країн;

• засвоїти сутність податкового 

законодавства зарубіжних країн;

• з’ясувати проблеми оподаткування 

зарубіжних країн;

• з’ясувати функції контролюючих органів 

зі сплати податків в зарубіжних країнах;

• ознайомитися зі специфікою роботи 

податкових органів в зарубіжних 

країнах;

• ознайомитися з різновидами податків в 

зарубіжних країнах;

• набути навичок щодо впровадження досвіду зарубіжних країн при організації податкової 

системи в Україні;

• набути вміння роз’яснювати окремі положення податкового законодавства зарубіжних країн, 

давати пропозиції щодо вдосконалення податкового законодавства, податкової системи в 

Україні для уникнення помилок, що мали місце в інших державах.
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Паспорт навчальної дисципліни

Нормативні показники денна форма здобуття освіти заочна форма здобуття освіти

1 2 3

Статус дисципліни Вибіркова

Семестр 3 -й 3 -й

Кількість кредитів ECTS 3

Кількість годин 90

Лекційні заняття 12 год. 4 год.

Практичні заняття 12 год. 4 год.

Самостійна робота 66 год. 82 год.

Консультації Середа, 9.35-11.00

https://www.znu.edu.ua/ukr/university/departments/economy/navchalnij_protses

Формат проведення консультацій (дистанційно):

ідентифікатор 2196108465, код доступу 1234

Вид підсумкового семестрового контролю: залік

Посилання на електронний курс у СЕЗН ЗНУ (платформа 

Moodle)

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=11285
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Методи навчання 

Методи навчання

Лекції, практичні заняття: репродуктивні методи (лекція, пояснення, доповідь, робота з методичними 

матеріалами); наочні методи (презентації, діаграми, ілюстрації, схеми, використання інтерактивних дошок 

Miro, Padlet, Canva, в Zoom); метод проблемного викладу (постановка проблем і розкриття доказового 

шляху їхнього вирішення із використанням методів абстрактного мислення, аналізу, синтезу); аналітичні 

методи (кейс-метод, майнд-меппінг, SWOT-аналіз); 

Методи навчання

дискусійні методи (дискусії, презентації, робота в групах, мозковий штурм, дебати); економіко-статистичні 

методи; методи формування Soft Skills (публічне обговорення ходу та результатів виконання практичних 

завдань, проблемних питань); метод навчання з використанням Інтернет-технологій (електронне навчання) 

– Canva та ін.) та виконанням інтерактивних завдань (Mentimeter, Quizalize, Nearpod, Interacty та ін.).

Самостійна робота: репродуктивний метод, дослідницький метод, метод навчання з 

використанням Інтернет-технологій (електронне навчання), аналіз, синтез, індукція, 

дедукція, узагальнення.

Пошук та вивчення інформації, тестування. Робота із вітчизняними та міжнародними базами даних зі збору 

інформації, її аналізу та інтерпретації.
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Форми і методи оцінювання

Поточний контроль:

теоретичні завдання: тестування в системі Moodle з питань змістового модулю, 

одноваріантні запитання (в системі Moodle);

практичні завдання: виконання практичних та ситуаційних завдань; презентація власних 

досліджень; колективне вирішення проблемних завдань.

Самостійна робота:

систематичний огляд літератури, вивчення матеріалів.

Підсумковий контроль:

теоретичне завдання: підсумкове тестування в системі Moodle, усне опитування;

практичне завдання: виконання 1 ситуаційного (практичного) завдання.
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Компетентності / результати навчання

Загальні компетентності

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

2

Спеціальні компетентності

СК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК06. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської

справи та страхування.

СК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Результати навчання

ПР03 Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до конкретних 

ситуацій професійної діяльності.

ПР04. Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для 

вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих 

та етичних аспектів.
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Структура навчальної дисципліни

Тема 1. Теоретичні та методологічні засади організації податкових 

систем у країнах світу

Тема 2. Загальні особливості та ознаки податкових систем країн з 

різною економічної спрямованістю

Тема 3. Система оподаткування у Великобританії, Франції.

Тема 4. Система оподаткування Німеччини, Італії та Іспанії.

Тема 5. Податкова система Сполучених Штатів Америки.

Тема 6. Податкова система в Канаді.

Тема 7. Податкова система країн Азії та Австралії.

https://gamma.app/?utm_source=made-with-gamma


Регуляції і політики курсу

Відвідування занять. Регуляція 

пропусків.

Відвідування занять є обов’язковим. Студенти, які 

пропустили лекцію повинні самостійно опрацювати 

лекційний матеріал згідно рекомендованої літератури та 

матеріалів представлених у СЕЗН ЗНУ Moodle. 

Студенти, які пропустили практичне заняття або за 

певних обставин не відвідують практичні заняття, 

повинні надсилати підготовлені теоретичні і практичні 

завдання (відповідно до контрольних заходів відповідної 

теми або практичного заняття) у СЕЗН ЗНУ Moodle для 

накопичення бажаної кількості балів та за потреби 

відвідувати консультації.

Політика академічної доброчесності

Кожний студент зобов’язаний дотримуватися 

принципів академічної доброчесності. Письмові 

завдання з використанням часткових або 

повнотекстових запозичень з інших робіт без 

зазначення авторства – це плагіат. Використання 

будь-якої інформації (текст, фото, ілюстрації тощо) 

мають бути правильно процитовані з посиланням на 

автора! Якщо ви не впевнені, що таке плагіат, 

фабрикація, фальсифікація, порадьтеся з 

викладачем. До студентів, у роботах яких 

(наприклад, есе, тези, статті, письмові завдання, 

ситуаційні завдання) буде виявлено списування, 

плагіат чи інші прояви недоброчесної поведінки 

можуть бути застосовані різні дисциплінарні заходи 

(див. Кодекс академічної доброчесності ЗНУ URL: 

http://surl.li/qkvjiz).
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Регуляції і політики курсу

Використання комп’ютерів/телефонів 

на занятті

Використання мобільних телефонів, планшетів та 

інших гаджетів під час лекційних та практичних

занять дозволяється виключно у навчальних цілях

(для уточнення певних даних, отримання довідкової

інформації, під час он-лайн тестування тощо). Під час 

занять заборонено надсилання текстових повідомлень, 

прослуховування музики, перевірка електронної

пошти, соціальних мереж тощо. Будь ласка, не 

забувайте активувати режим «без звуку» до початку 

заняття. Під час виконання заходів контролю 

(контрольних робіт, заліків, іспитів) використання

гаджетів заборонено. У разі порушення цієї заборони 

роботу буде анульовано без права перескладання.

Комунікація

Комунікація викладача зі студентами здійснюється за 

допомогою повідомлень у СЕЗН Moodle; через 

електронну пошту викладача, месенджери Telegram та 

Viber. Викладач відповідатиме на запити студентів у 

термін до трьох робочих днів. Всі робочі оголошення 

можуть надсилатися через старосту, на електронну 

пошту та розміщуватимуться в Moodle. Будь ласка, 

перевіряйте повідомлення вчасно. Ел. пошта має бути 

підписана справжнім ім’ям і прізвищем. Адреси типу 

user123@gmail.com не приймаються.
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Визнання результатів неформальної/інформальної освіти

Визнання результатів

Право на визнання результатів навчання у неформальній та/або 

інформальній освіті поширюється на здобувачів вищої освіти усіх 

рівнів вищої освіти Університету. Визнання результатів навчання, 

отриманих у неформальній та/або інформальній освіті, 

здійснюється на добровільній основі та передбачає підтвердження 

того, що здобувач вищої освіти досяг результатів навчання, 

передбачених освітньою програмою, за якою він навчається. 

Визнання результатів навчання (умінь, компетентностей) у 

неформальній та/або інформальній освіті поширюється на 

обов’язкові та вибіркові дисципліни освітньої програми. 

Обов’язковою умовою визнання результатів неформального та/або 

інформального навчання заявника в рамках вибіркової складової 

освітньої програми є відповідність цих результатів навчання рівню 

освіти, на якому реалізується освітня програма. 

Освітні платформи

Неформальне та/або інформальне навчання 
здобувачі вищої освіти можуть проходити в Школі 
фінансової грамотності «Талан» Національного 
банку України та на освітніх платформах: онлайн-
платформа ВУМ online; платформа Courséra та ін.

Зарахування результатів

Процедура врахування результатів, отриманих здобувачем за рахунок

неформальної/інформальної освіти визначена у Положенні Запорізького

національного університету про порядок визнання результатів навчання, 

здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти від

28.02.2025 р. №97 (URL: https://cutt.ly/yrH9VDHi). 

За наявності сертифікату (свідоцтва, програми тощо) про 

проходження онлайн-курсу, тренінгу, вебінару, курсу 

підвищення кваліфікації, конференції та ін. з тематики 

(однієї з тем, змістового модуля) навчальної дисципліни 

залежно від кількості прослуханих годин (здобутих 

кредитів) здобувачу може бути визнано результати 

навчання, набуті під час неформальної та/або 

інформальної освіти та зараховано їх або як частину 

результатів навчання, або як оцінку семестрового 

контролю. 
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